

EYE OF ETERNITY (A VÉGTELENSÉG SZEME: 80+)



EYE OF ETERNITY NEXUS LEGMAGASABB PONTJA, Ahol maga a Mágia ura *Malygos* a mágikus energiák gyűjtőpontjában él, a *Borean Tundra* melletti *Coldara szigetén*, hatalmas toronyában.

Malygos, a mágia és a *Blue Dragon Aspect* ura volt, akit maguk az *Azerothot* teremítő titánok hatalmaztak fel a mágia őrzésére, de elméje elborult, mikor a *Sundering* idején a *Black Dragon Aspect* kijátszotta, és nemzetisége, a kék sárkányok, közel kerültek a kipusztuláshoz.

Le kell győznünk, hogy örülete ne sodorja újabb mágikus kataklizmába *Azerothot*. Szerencsénkre a vörös sárkányok vezetője, a *Red Dragon Aspect*, segít minket a küzdelemben, rendelkezésünkre bocsátja híveit, így az ő hátukon ülve bocsátkozhatunk csatába.

SILENCE GUILD BOSS TAKTIKÁJA

Raid összeállítás: → Main Tank

→ 5-6 HEALER

→ DPS

MEGIDÉZÉSÉHEZ RENDELKEZNIÉ KELL VALAKINEK A RAIDBŐL [KEY TO THE FOCUSING IRIS]-EL (10 FŐS VÁLTOZAT), VAGY [HEROIC KEY TO THE FOCUSING IRIS]-EL (25 FŐS VÁLTOZAT).
MINDKETTŐ KULCS SAPPHIRONBÓL ESİK (ΠΑΧΧΡΑΜΑΣ 10 ILLETVE 25 FŐS VÁLTOZAT).

CSATA MENETE:

I Fázis:

MALYGOS-T A PLATFORM KÖZEPÉN KELL TANKOLNI, FIZIKAI SEBZÉSE VISZONYLAG LASSÚ, DE HAGYON ERŐS. AZ ARCANÉ BREATH KÉPESSÉGE PEDIG MÉG RÁTESZ EGY LAPÁTTAL.

ARCANÉ BREATH: EGY ARCANÉ ALAPÚ, MALYGOS ELŐTT 40 YARDRA HATÓ SPELL, AMI 18850-21150 (NORMAL), 28275-31725 (HEROIC) SEBZÉST OKOZ.

AZ EGYIK, AMIRE HAGYON KELL FIGYELNI A HARC FOLYAMÁJ, AZOK A POWER SPARKOK. AMINT EGY POWER SPARK JELENIK MEG, A DPS KASZTOK FÓKUSZÁLJANAK RÁ. HA MEGHALT A SPARK, ÁLLJANAK BELE A HELYÉN KELETKEZETT VILLÁMLÓ TERÜLETRE.

POWER SPARKS: BIZONYOS IDŐKÖZÖNKÉNT PORTÁLOK NYÍLNAK MEG MESSZE A PLATFORM KÖRVOGALÁTÓL, AMIK POWER SPARKOKAT IDÉZNEK. LASSAN MOZOGNAK MALYGOS FELÉ, ÉS MÉG MIELŐTT ODAÉRNEK HOZZÁ MEG KELL ÖLNI ÖKET, MÁSKÉPP MALYGOS EGY VÉGLEGES, 50%-AL HAGYOBBAT SEBZŐ BUFFOT KAP. HA A SPARK MEGHALT, EGY VILLÁMLÓ FELÜLETET HAGY MAGA UTÁN, AMIBE A BEPHE ÁLLÓK 50%-AL HAGYOBBAT SEBZENEK. AJÁNLOTT TÖBB SPARKOT EGY HELYEN MEGÖLNI, UGYANIS A SEBZÉS BUFFOK STACK-ELŐDNEK. VORTEX KÖZBEN A SPARKOK NEM MOZOGNAK, DE AMINT VÉGE A VORTEXNEK, ISMÉT ELIHDULNAK.

LASSÍTÁS. STUN ILLETVE ROOT HASZNÁLHATÓ A SPARKOK ELLEN. A DK-K DEATH GRIP-JE TÖKÉLETES MEGOLDÁS TÖBB SPARK EGY HELYRE HÚZÁSÁHOZ.

HA A DR8-NEK NEM SIKERÜLT A SPARKOT MEGÁLLÍTANI ÉS MÉG IS BEÉR A BOSSHOZ EZ AZZAL ORVOSOLHATÓ H A MAIN TANK ELHÚZZA AZ ADOTT TERÜLETTŐL ÍGY A BUFF LEJÁRTA UTÁN AZ NEM KERÜL VISSZA MALYGOS-RA.

A MÁSİK PEDIG, A VORTEX. AJÁNLOTT ILYENKOR ELHASZNÁLNI A HEALTSTONE-OKAT, VALAMINT HEALTH POTIKÁT, UGYANIS TÖBB EZER ARCANÉ SEBZÉST KELL KIHAELELNI AZ EGÉSZ RAIDEN. AMINT MALYGOS HP-JA ELÉRI AZ 50%-OT MEGKEZDŐDIK A MÁSDIK FÁZIS.

VORTEX: MALYGOS FELSZÁLL A PLATFORMRÓL, ÉS EGY ARCANÉ FORGÓSZELET IDÉZ ELŐ. AMI FELKAPJA A RAIDET ÉS 2000 ARCANÉ SEBZÉST OSZT MP-KÉNT 10 MP-IG. AMIKOR A FORGÓSZÉL ELTŰNIK, A RAID MINDENY TAGJA A PLATFORM KÖZEPÉRE ESİK, 10% FALLING DMG-ET SZENVEDVE EZZEL.

ENRAGE: MALYGOS 10 PERC UTÁN ENRAGE-EL, 1000%-AL MEGNÖVELVE SAJÁT SEBZÉSÉT. A 10 PERC MINDHÁROM FÁZIS ALATT KETVEG.

II. FÁZIS

AMINT MALYGOS HP-JA ELÉRI AZ 50%-OT, FELSZÁLL ÉS FELHAGY ELŐZŐ KÉPESSÉGEI HASZNÁLATÁVAL. A MÁSDIK FÁZIS KEZDETEKOR BEÉRKEZŐ SPARKOK NINCSENEK HATÁSSAL MÁR MALYGOSRA.

A *NEKUS LORDOKAT* TANK VESZI FEL, MINDENY MÁK KASZT ONE-SHOT LESZ NEKI. MIUTÁN MEGHALTAK, A MELEE A KORONGOK SEGÍTSÉGÉVEL FELREPÜL A *SCION OF ETERNITY*-KHEZ ÉS AZOKAT, KEZDI EL ÜTLEGLENI. MINDEKÖZBEN MALYGOS FELÜLRŐL LILA *ANTI-MAGIC ZÓNÁKAT* DOBÁL A FÖLDRE, AMIBE BELE KELL ÁLLNI, UGYANIS A *DEEP BREATH* KÉPESSÉG 5000 ARCANÉ SEBZÉST OSZT KI A RAIDNEK MP-KÉNT 5 MP-IG. A KORONGOKON REPÜLŐKET NEM

ÉRINTI A DEEP BREATH KÉPESSÉG. A FÁZIS KEZDETÉTŐL IDŐKÖZÖNKÉNT MALYGOS ARCANÉ MISSILE-OKAT LŐ A LEVEGŐBE, AMI RANDOM TARGETBE SEBEZ 9425-10575 ARCANÉ SEBZÉST. EZT ISMÉTELVE ADDIG TART A MÁSODIK FÁZIS, AMEDDIG AZ UTOLSÓ ADD IS MEG NEM HAL.

PLEXUS LORD: A MÁSODIK FÁZIS KEZDETEKOR, EGY REPÜLŐ KORONGGAL ÉRKEZNEK, AMINTE MEGHALTAK, A MELEE AZ IMÉNT EMLÍTETT KORONGGAL FELSZÁLLVA TUDJA CSÉPELNI A SCIONS OF ETERNITY-KET

SCION OF ETERNITY: A MÁSODIK FÁZIS KEZDETEKOR JELENNEK MEG. ŐK MÁR MAGASABBAI REPÜLNEK, MINT A PLEXUS LORDOK, A MELEE SZÁMÁRA ELÉRHETETLENNÉ TÉVE MAGUKAT. PIŊCS AGRO TÁBLÁJUK, RANDOM VARÁZSOLJÁK AZ ARCANÉ BARRAGE KÉPESSÉGÜKET. HA MEGHALNAK A KORONG, AMINTE REPÜLTÉK, LEESIK, TÖBB MELEE TUD FELREPÜLNI.

POWER OVERLOAD: EGY LILA ANTI-MAGIC ZÓNA JELENIK MEG A PLATFORMON, AMI MINDEKI MAGIC SEBZÉST CSÖKKENT 50%-AL. MINÉL TÖBB SEBZÉST FOG FEL, ANNYÁL KISEBB LESZ, ÍGY IDŐ VEL ÚJABB ZÓNA ALÁ KELL BEFUTNI.

DEEP BREATH: 5000 ARCANÉ ALAPÚ SEBZÉST OKOZ AZ EGÉSZ RAIDNEK IMP-KÉNT 5 IMP-IG. MEGHATÁROZOTT IDŐKÖZÖNKÉNT TÖRTÉNIK, EGY FIGYELMEZTETŐ ÜZENET JELZI A KÉPESSÉG KEZDETÉT. PIŊCS HATÁSSAL AZOKRA, AKIK KORONGGAL REPÜLNEK.

III.FÁZIS

AMINTE AZ ÖSSZES ADD MEGHALT, MALYGOS SZÉTTÖRI A PLATFORMOT. A RAID VÖRÖS SÁRKÁNYOKRA POTTYAN, EZEKEN FOLYTATÓDIK TOVÁBB A HARC.

MALYGOS KÉPESSÉGEI A FÁZIS SORÁN:

- ARCANÉ PULSE: 28275-31725 ARCANÉ SEBZÉS BÁRKINEK, AKI 30 YARD-NÁL KÖZELEBB VAN MALYGOSHOZ.

- STATIC FIELD: EGY KÉK, VILLÁMLÓ GÖMBÖT IDÉZ MALYGOS EGY RANDOM TARGETRE, 9425-10575 ARCANÉ SEBZÉST OKOZVA MP-KÉNT EZZEL A TARGETNEK ÉS A KÖRÜLÖTTE ÁLLÓKNAK.
- SURGE OF POWER: MALYGOS EGY RANDOM CÉLPONTOT KISZEMEL MAGÁNAK. EZ A CÉLPONT 12000 ARCANÉ SEBZÉST KAP FÉL MP-KÉNT (!) 3 MP-IG, VALAMINT 5000 ARCANÉ SEBZÉST MP-KÉNT A KÖRÜLÖTTE LÉVŐKNEK 5 MP-IG.

EBBEN A FÁZISBAN SOK MŰLIK A HELYEZKEDÉSEN. ÁLLJUNK RÁ EGY KIJELELT SÁRKÁNYRA, ÉS VELE EGYÜTT MOZOGJUNK, 3-4 KIEMELT HEALER KELL, AKIK CSAK A REVIVIFY STACKELÉSEN, ÉS A LIFE BURST ÉLESÍTÉSÉVEL FOGLAKOZNAK, A TÖBBIEK PEDIG MEGÁLLÁS NÉLKÜL FLAME SPIKE ÉS ENGULF IN FLAMES PÁROSÍTÁST PAKOLJÁK MALYGOSRA. AKIK MEGKAPJÁK A SURGE OF POWER KÉPESSÉGET, NÉMŰ KOMBÓ PONTOT FELÁLDOZVA LŐJJÉK MAGUKRA A FLAME SHIELD-ET. AMINT MALYGOS HP-JA NULLÁRA CSÖKKEN MEGJELENIK ALEXSTRASZA ÉS ÁTADJA NEKÜNK ZAFÍR-KÉK SZÍVBEN A JUTALMUNKAT.

RED DRAGON ASPECT KÉPESSÉGEI:

- FLAME SPIKE: 943-1057 FIRE SEBZÉS, VALAMINT 1 KOMBÓ PONT (10 ENERGY).
- ENGULF IN FLAMES: FINISHING MOVE, AMI 1500 FIRE SEBZÉST ÖSZT 3 MP-IG. EZT STACK-ELVE ÉRHETŰNK EL JELENTŐS SEBZÉS MALYGOSON (50 ENERGY).
- REVIVIFY: HOT, AMI 10 MP-IG VAN A TARGETEN, 500 HP/MP HEAL, 1 KOMBÓ PONT (10 ENERGY). 5IG STACK-ELHETJÜNK.
- LIFE BURST: FINISHING MOVE, A REVIVIFY ÁLTAL SZERZETT KOMBÓ PONTOK ELPUKKANTÁSÁVAL ELÉRHETŐ AOE HEAL (50 ENERGY).

- FLAME SHIELD: FINISHING MOVE, MEGVÉDI SÁRKÁNYUTKAT MALYGOS SURGE OF POWER NEVŰ KÉPESSÉGÉTŐL. MINDEN BEKAROTT SEBZÉST CSÖKKENT 80%-AL (25 ENERGY).
- BLAZING SPEED: MEGNÖVELI A SÁRKÁNYUTK MOZGÁSÁT 500%-AL 8 MP-RE.

SOK SIKERT!

